



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA MORUNGLAV
CONSILIUL LOCAL

Morunglav, 237270, Olt
Tel. 0249-455721; Fax 0249-455721
www.primariamorunglav.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.04.2021 în ședință extraordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav,

DOMNILOR CONSILIERI,

Ați fost convocați în ședința extraordinară prin dispoziția primarului comunei nr. 79 din 12.04.2021 și convocarea nr. 3368 din 12.04.2021, afișată public.

Din consultarea condiției de prezență rezultă că la ședința participă un număr de toți cei 11 consilieri ce compun Consiliul Local Morunglav.

D-na secretar precizează că în conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, președintele de ședință ales pentru 3 luni consecutiv prin H.C.L. nr. 3 din 18.01.2021 este domnul Ciorică Ion.

În contextul actual al situației epidemiologice și al condițiilor speciale impuse de criza sanitară, ședința Consiliului Local Morunglav nu este publică, având loc în cadru restrâns, cu respectarea strictă a regulilor de triaj epidemiologic, a normelor și măsurilor igienico-sanitare pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

D-na secretar precizează că prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav;

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația înaintată de d-na secretar, ținându-se cont de propunerile dumneavoastră și de problemele aparute pe parcurs vă rog să-mi permiteți să vă prezint și următoarele puncte de pe ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea la nivelul comunei Morunglav pentru anul 2021 a taxei speciale de salubritate , încheierea unui contract de prestări servicii cu S.C. SALUBRIS S.A. și a Regulamentului privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate .**
- 2. Diverse.**

Având în vedere prevederile art. 1 și 2 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare,, Consiliul local Morunglav a fost convocat în scris, documentele înscrise în proiectul ordinii de zi al ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu și trimise spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav.

Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru exprimarea votului consilierii prezenți la ședință respectă distanțarea minima de 1,5 m între oricare doua persoane apropiate.

Se supune la vot ordinea de zi :

Cine este pentru = 11 **consilieri**

Cine este împotiva—

Cine se abține ---

Cu votul a celor 11 consilieri prezenți se aproba ordinea de zi .

Domnul președinte de ședință asigură Consiliul local că ședința se va desfășura în cele mai bune condiții cu respectarea prevederilor legale și propune ca la ședința intervențiile și luările de cuvânt să fie concise și numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturbă lucrările ședinței să fie sancționați.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare pentru a

da posibilitatea acestora de a contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită președintelui de ședință, supunerea la vot.

D-l. președinte de ședință, propune supunerea la vot :

Cine este pentru-11

Cine se abține —

Cine este împotriva -

Cu votul a celor 11 consilieri prezenți se aproba procesul verbal al ședinței anterioare .

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi :

Stabilirea la nivelul comunei Morunglav pentru anul 2021 a taxei speciale de salubritate , încheierea unui contract de prestări servicii cu S.C. SALUBRIS S.A. și a Regulamentului privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate

Se trece la discuții.

Domnul Primar ,suntem printre puținele comune care nu are încheiat contract de prestări servicii de ridicare a gunoierului menajer.Dacă am rezolvat problema cu ridicarea gunoierului selectiv momentan pentru satul Morunglav trebuie să rezolvăm și cu această problemă .Am făcut o situație a tuturor locuințelor și am stabilit taxele în funcție de numărul persoanelor din gospodărie dar și de cei care locuiesc temporar.

Avem cazuri când o persoană deține mai multe locuințe pe raza comunei și nu locuiește nimeni efectiv.

Dacă după punerea în aplicare a acestei hotărâri constatăm că sumele încasate sunt mai mari decât plata lunară a contravalorii acestei prestații vom reanaliza situația și scădem taxele.

Domnul consilier local Ionică Marius Viorel , persoanele cu handicap plătesc?

Domnul primar – dacă vom începe cu aceste scutiri de la început nu vom ajunge să nu mai plătească nimeni .

Domnul consilier local , Gheorghe Mihai –vom întâlni și refuzuri ,oamenii vor zice că de ce să plătească când pot mai bine să – l pună în căruță și să-l arunce .

Puneți monitorizare la fiecare intrare și ieșire de pe ulițe ca să stopăm fenomenul.

Domnul primar – sistemul de monitorizare va avea inițial 25 de camere din care vom putea pe viitor să mai dezvoltăm încă trei camere.

Vom monitoriza pe cei certați cu legea.

Vă prezint situația gospodăriilor existente pe raza comunei :

- Gospodării cu 1 persoană = 288
- Gospodării cu 2 sau mai multe persoane = 508
- Gospodării nelocuite = 416

Din discuțiile cu cei de la SALUBRIS , taxa pentru ridicarea gunoierului este de 532 lei/tonă .

Intenționez ca după încheierea contractului în satul Morunglav pentru început fiecare gospodărie va primi câte un sac de altă culoare în care se pune gunoierul menajer.

Când vom lua declarațiile de impunere de la aceștia îi vom informa cu privire la achiziția unui tomberon . Intenționez deasemenea să repartizez aceste containere pe sate în locuri stabilite împreună pentru a evita definitiv aruncarea haotică.

Domnul consilier local , Gheorghe Mihai – trebuie să gândim bine aceste locuri pentru a evita furtul tomberoanelor.

Domnul Stănică Dumitru – am văzut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe, agricultură , servicii și comerț ,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului și urbanism,administrarea domeniului public și privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram că este legal și **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Doamna Barcan Marinela – și membrii Comisiei juridice și de disciplină ,muncă și protecție socială, protecție copii și tineret , situații de urgență , sunt de acord cu proiectul de hotărâre în urma analizei făcute, consideram că este legal și **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Domnul Tutunea Nicolae – în cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport , învățământ ,protecția mediului și turism ,am fost de acord cu proiectul de hotărâre , în urma analizei făcute, consideram că este legal și **acordăm aviz consultativ favorabil.**

Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat :

Cine este pentru- 11 consilieri

Cine se abtine —

Cine este impotriva -

Cu unanimitate de voturi se adopta **hotararea nr. 13 din 15.04.2021**

Se trece la ultimul punct – întrebări interpelări.

Domnul primar – luna aprilie este lună a curățeniei am invitat asistenții personali ai persoanelor cu handicap la sediul primăriei în primul rând pentru instruirea la protecția muncii dar și pentru a le cere să se implice în activitatea de curățenie a comunei în calitate de salariați .

Vă implicați și dumneavoastră ?

Vă propun astfel :pe 16.04.2021 ,ora 09,00 la Ghioșani Dl. Gheorghe ,dl Niță cu asistenții personali și cei de la ajutorul social și utilajele primăriei;

pe 20.04.2021 ,ora 09,00, Dl. Nicolaide ,Dl. Stănică cu asistenții personali și cei de la ajutorul social și utilajele primăriei vor începe de la Peret.

Pe 21.04.2021 , ora 09,00 La Morunești ,dl.Diaconescu ,dl. Stanciu cu asistenții personali , cei de la ajutorul social și utilajele primăriei;

Pe 26.04.2021, ora 9,00 la Bărăști ,dl. Ionică cu asistenții personali , cei de la ajutorul social și utilajele primăriei;

Pe 27.04.2021, ora 9,00 la Poiana Mare ,dl. Cotorogea cu asistenții personali , cei de la ajutorul social și utilajele primăriei;

Vă propun deasemenea urgentarea eliberării adeverințelor de APIA – discutați și dumneavoastră cu oamenii și îndrumații să vină la primărie pentru a finaliza mai repede.

Domnul consilier local, Gheorghe Mihai – propun redirectionarea unui autogreder pe D.J. Ghioșani-Laloșu.

Domnul primar –DJ 644 este drum județean , am făcut adresă la Consiliul Județean ,nu am primit răspuns ,vom mai interveni la Consiliul Județean.

Pentru perioada următoare se va acționa pe colectarea gunoiului menajer cu cei de la SALUBRIS, vom stabili numărul de membrii în familie și suma de plată se va stabili ulterior diferențiat pe familii.

Domnul presedinte de ședința constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi.

Se declara lucrările ședinței închise.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

15.04.2021

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL,CIORÎCĂ ION

SECRETAR GENERAL,
POPA MARILENA